## Richiesta di adesione alla festa di Settimo Milanese del \_\_\_\_\_

## da far pervenire entro un mese dallo svolgimento della festa

Al Sindaco del Comune di Settimo Milanese
Piazza degli Eroi, 5 - 20019 Settimo Milanese
e-mail protocollo@comune.settimomilanese.mi.it
pec protocollo@postacert.comune.settimomilanese.mi.it

L'associazione
(denominazione dell' associazione che si rappresenta)
indirizzo della sede
nominativo referente
tel cell
e-mail associazione
pec
CHIEDE
di partecipare alla festa di Settimo Milanese che avrà luogo la quarta domenica di
ottobre con le seguenti modalità:
- Tipo di allestimento (banchetto, gazebo, stand ecc):
- Attrezzature necessarie (tavoli, sedie, palco, ecc), specificare il numero:
- Luogo richiesto
- Descrizione del programma (es.: esposizione materiale promozionale, performance,
giochi, animazione per ragazzi, saggi sportivi, ecc):
- Orari proposti
Settimo Milanese,
Il Presidente/ Legale rappresentante dell'associazione(firma per esteso e leggibile)







Si informa che i dati personali acquisiti vengono trattati ai sensi del Regolamento UE 2016/679 (Regolamento Generale sulla Protezione dei dati o, più brevemente, GDPR) e del Codice in materia di protezione dei dati personali e sue successive modifiche e integrazioni (D.Lgs. 196/03 da ultimo aggiornato dal D.Lgs. 101/18) nonché dai provvedimenti emanati dall'Autorità Garante.

L'informativa estesa relativa al trattamento dati personali effettuato è disponibile presso la sede del Titolare ovvero nella sezione Privacy raggiungibile attraverso il link https://comune.settimomilanese.mi.it/privacy/